

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:73407-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Stalowa Wola: Roboty budowlane w zakresie budynków
2018/S 034-073407**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 005-006311)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej Powiatowy Szpital Specjalistyczny w Stalowej Woli
ul. Staszica 4
Stalowa Wola
37-450
Polska
Osoba do kontaktów: Agata Mazur
Tel.: +48 158433397
E-mail: zam-publ@szpital-stw.com
Faks: +48 158433397
Kod NUTS: PL82
Adresy internetowe:
Główny adres: www.szpital-stw.com

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Roboty budowlane wraz z dostawą i montażem medycznych modułów zasilających w ramach realizacji zadania pod nazwą Dostosowanie bloku operacyjnego w Szpitalu Stalowej Woli
Numer referencyjny: Spr. 25 ZP/2018

II.1.2) Główny kod CPV

45210000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Zamawiający w ramach przetargu nieograniczonego na "Roboty budowlane wraz z dostawą i montażem medycznych modułów zasilających..." realizuje dwie grupy zadań:

1. Zadanie obejmujące budowę bloku operacyjnego i pracowni endoskopowej, budowę centralnej sterylizatorni i łącznika pomiędzy Pierwszym Pawilonem a Pawilonem Diagnostyczno – Zabiegowym na poziomie II piętra dofinansowane w ramach RPO dla Województwa Podkarpackiego na lata 2014 - 2020, ujęte w formularzu cenowym jako koszty kwalifikowane.

2. Zadanie obejmujące budowę pomieszczenia na zwłoki (Promorte), roboty budowlane magazynu odpadów oraz roboty budowlane wynikające z realizacji zadania Oddział Anestezjologii i Intensywnej Terapii niezbędne do wykonania na obecnym etapie nie objęte dofinansowaniem w ramach RPO, ujęte w formularzu cenowym jako koszty niekwalifikowane.

3. Opis przedmiotu zamówienia znajduje się w SIWZ oraz załącznikach umieszczonych na stronie internetowej Zamawiającego <http://przetargi.szpital-stw.com/>

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

14/02/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 005-006311](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 170

Powinno być:

Okres w dniach: 200

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 22/02/2018

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 02/03/2018

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 22/02/2018

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 02/03/2018

Czas lokalny: 11:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: